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39 5%

Cree que la situación económica y social en este 2010…

39.5%

33.9%

25.7%

0.9%

Mejorará Seguirá igual Empeorará N/R
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¿Qué espera de este año 2010?

33.1%Que mejore la economía

6 8%

45.6%Que haya más empleo

Que haya más seguridad

3.5%

6.8%Que haya más seguridad

Que haya más educación

5 2%

5.8%Que mejoren los servicios de salud

N/R 5.2%N/R

Managua, Nicaragua 17 de Enero 2010



¿Considera correcta la propuesta del presidente Ortega de continuar en 
alianza Gobierno, Empresarios y Trabajadores, para estabilizar y 

desarrollar la economía nacional?

56.0%

14 9%
17.8%

14.9%
10.4%

0.9%

Correcta Incorrecta Más o menos NS/NR Otra

Managua, Nicaragua 17 de Enero 2010



Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de EDUCACION GRATUITA Y DE CALIDAD

38 3% 39.0%38.3% 39.0%

16.5%

4.1%
2.1%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR
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Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de SALUD GRATUITA Y DE CALIDAD

40.6%

34.2%

17.4%

5.5%
2.3%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR
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Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de ENERGIA / CERO APAGONES

40.5%

31.7%

17.3%

8.3%

2.2%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR
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Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de AGUA Y SANEAMIENTO

40.6%

22.7%
19.6%

14.5%

2.6%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR
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Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de HAMBRE CERO

30 2%

22.4%

30.2%

21.0%

12.6% 13.8%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR
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Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de USURA CERO

31.0%

23.3%

19 5%19.5%

11.5%
14.7%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR

Managua, Nicaragua 17 de Enero 2010



Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de CALLES Y CARRETERAS PARA EL PUEBLO

37.9%

29.0%

18.4%

9.3%
5.4%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR
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Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de TITULACION DE PROPIEDADES

40.6%

28.7%

16.7%

7.1% 6.9%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR
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Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de VIVIENDAS SOCIALES Y PLAN TECHO

37.5%

29.4%

17.1%

8.2% 7.8%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR
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Valoración del desempeño del Presidente Ortega hasta hoy y la 
continuidad de FINANCIAMIENTO / CREDITO AL CAMPO Y LA CIUDAD

37.2%

27.6%

16.4%

10 1%8.7% 10.1%

Muy bueno Bueno Regular Malo NS/NR
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¿Aprueba el modelo de Sociedad Cristiana, Socialista y Solidaria, 
propuesto por el Presidente Ortega, donde la propiedad y la empresa 

privada, se amplían y cosolidan?

48.4%

16.9% 17.8%

4.7%

13.1%

Sí Más o menos No me interesa No NS/NR
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¿Cree que el gobierno de Nicaragua ha venido haciendo un buen 
trabajo?

43 7%43.7%

35.0%

17.2%

4.3%

Sí Más o menos No NS/NR
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¿Aprueba la gestión de los diputados de la Asamblea Nacional?

47.5%

17.5%

22.8%

3.6%
8.6%

Sí Más o menos No me interesa No NS/NR
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¿Aprueba la gestión del Presidente Ortega?

44.9%

24.2% 22.9%

2.2%
5.8%

Sí Más o menos No me interesa No NS/NR

Managua, Nicaragua 17 de Enero 2010



¿Aprueba usted el trabajo de la Brigada 
humanitaria del Ejército de Nicaragua en Haití?

78 3%78.3%

10.5%
3.2%

7.2%
0.8%

Sí Más o menos No me interesa No NS/NR

Managua, Nicaragua 17 de Enero 2010



¿Por qué partido político votaría si las elecciones 
presidenciales fueran hoy?

42.3%
12.4%PLC

FSLN

ALN

0 2%
3.4%

1.3%ALN

MVE

PLI

0.1%
1.9%

0.2%
MRS

Conservadores

8 9%
26.5%

3.0%Otros

Aún no decido

NS/NR 8.9%NS/NR
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¿Votaría por Daniel Ortega en el 2011, para continuar desarrollando  
programas económicos y Sociales y estar frente al País?

41.9%

29.8%

16.9%

10 1%

1.3%

10.1%

Sí Tal vez No Otra NS/NR
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